
 

 

 

Sobre las comisarías alegales Chinas en España.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por escrito, sobre si el Gobierno la posible existencia de comisarías o centros

policiales `alegales` de China en territorio español  y si  existen proyectos de

centros policiales conjuntos.

Congreso de los Diputados, a 5 de diciembre de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

Se están publicando informaciones sobre los acuerdos de varios países europeos

con China para el establecimiento de centros policiales conjuntos o diversos

formatos de cooperación policial entre el país asiático y algunos países europeos.

En España no tenemos constancia de que existan este tipo de dependencias o

proyectos de colaboración. Sabido es, (y además tengo conocimiento directo de

causa),  que la  comunidad china establecida en España no es precisamente

abierta ni suele acudir a las autoridades nacionales para cualquier cuestión o

problema  que  sufran.  Ello  invita  a  pensar  que  existan  formas  propias  de

autogestionar sus problemas y necesidades de seguridad, de lo cual debería

tener  conocimiento  el  propio  Ministerio  de Interior.  Debido a  esto  solicito  al

Gobierno que dé respuesta  a  estas  cuestiones:

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



1.¿Tiene el  Gobierno conocimiento de la  existencia  en territorio  español  de

alguna  fórmula  policial  o  parapolicial  china  que  esté  operando  en  nuestro

territorio?

2.¿Tiene  el  Gobierno  algún  acuerdo  con  China  para  el  establecimiento  de

comisarías de policía conjuntas o cualquier otra fórmula de colaboración policial

entre China y España?

3.¿Cuáles son las estadísticas delincuenciales y denuncias de los ciudadanos

Chinos que viven en España?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado del Grupo Parlamentario Mixto.
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